Samsung Galaxy Tab Active 5 Wi-Fi Entreprise Edition



Artikel Herstellernummer EAN Samsung 135344 SM-X300NZGAEEB 8806095470092

Viel Platz für starke Leistung

Mit dem Galaxy Tab Active5 kannst du deine Aufgaben effizient erledigen. Mit bis zu 1 TB Speichererweiterung und leistungsstarkem Octa-Core-Prozessor wird Multitasking auch bei umfangreichen Apps und Dateien zu einem Kinderspiel. Erhältlich mit 6 GB Arbeitsspeicher und 128 GB Speicherplatz.

Details im Blick

Mit dem 8-Zoll-Display des Galaxy Tab Active5 kannst du dich auf detaillierte Bilder und eine hohe Helligkeit von 600 Nits freuen. Die Bildwiederholfrequenz von bis zu 120 Hz sorgt für flüssige Bewegungen und mit Vision Booster hast du auch bei schwierigen Lichtverhältnissen draußen eine gute Sicht.

Robust unterwegs

Das Galaxy Tab Active5 ist nach IP68 wasser- und staubgeschützt und nach MIL-STD 810H widerstandsfähig und kann vielfältig genutzt werden. Es kann auch versehentliche Stürze überstehen und ganz einfach mit Desinfektionsmittel gereinigt werden.

Nahtloses Swipen auch bei rauen Bedingungen

Dank der hohen Berührungsempfindlichkeit kann das Galaxy Tab Active5 auch dann noch auf Berührungen reagieren, wenn deine Hände feucht sind oder du Handschuhe trägst.

Akku, der mit dir mithalten kann

Halte einen Akku immer griffbereit. Du kannst den 5.050-mAh-Akku des Galaxy Tab Active5 austauschen und wieder aufladen, und so dein Tablet fast ununterbrochen nutzen. Mit den POGO Pins kannst du dein Galaxy Tab Active5 ganz schnell anschließen, Daten übertragen und weiteres Zubehör nutzen – für viel Vielseitigkeit und Komfort.

Auch ohne Akku genug Power

Das Galaxy Tab Active5 bleibt auch ohne Akku eingeschaltet und mit Strom versorgt. Wenn du das Tablet bei großer Hitze in einem Fahrzeug liegen lässt oder es irgendwo aufgeladen und verbunden bleiben muss, kannst du den Modus "Kein Akku" aktivieren. In diesem Modus bleibt dein Galaxy Tab Active5 eingeschaltet und der Akku wird nicht überlastet. Schließe es einfach an eine Stromquelle an und arbeite weiter.

Up to date

4 Generationen von Betriebssystem-Upgrades und bis zu 5 Jahre Sicherheitsupdates ab globaler Markteinführung sorgen dafür, dass die Software deines Galaxy Tab Active5 up to date und deine Daten durch Samsung Knox geschützt bleiben.

Richte deinen Go-to-Key ein

Mach dir das Leben leicht. Passe deinen Active Key für deine Aufgaben und häufig verwendeten Apps an, indem du sie für bestimmte Zwecke einstellst, z. B. zum Öffnen bestimmter Apps, zum Barcode-Scannen mit Knox Capture und mehr.

Robuster S Pen für alle Fälle

Wenn du dir das neue Galaxy Tab Active5 holst, erhälst du dazu den nach IP68 zertifizierten, wasser- und staubgeschützten S Pen.

Mit ihm kannst du ganz einfach unterwegs arbeiten, ohne ihn aufladen zu müssen. Auch mit Handschuhen kannst du den S Pen reaktionsschnell und präzise einsetzen, um Inhalte zu erfassen und zu erstellen – von der Logistik bis zum Gesundheitswesen.

Scan-and-go mit Knox Capture

Mit Knox Capture verwandelt sich dein Galaxy Tab Active5 in einen Barcode-Scanner. Halte dein Tablet auf den Barcode als würdest du ein Foto machen, und die erfassten Barcode-Daten werden automatisch in deine Geschäftsanwendungen integriert.

Zusammenfassung

Viel Platz für starke Leistung

Mit dem Galaxy Tab Active5 kannst du deine Aufgaben effizient erledigen. Mit bis zu 1 TB Speichererweiterung und leistungsstarkem Octa-Core-Prozessor wird Multitasking auch bei umfangreichen Apps und Dateien zu einem Kinderspiel. Erhältlich mit 6 GB Arbeitsspeicher und 128 GB Speicherplatz.

Details im Blick

Mit dem 8-Zoll-Display des Galaxy Tab Active5 kannst du dich auf detaillierte Bilder und eine hohe Helligkeit von 600 Nits freuen. Die Bildwiederholfrequenz von bis zu 120 Hz sorgt für flüssige Bewegungen und mit Vision Booster hast du auch bei schwierigen Lichtverhältnissen draußen eine gute Sicht.

Robust unterwegs

Das Galaxy Tab Active5 ist nach IP68 wasser- und staubgeschützt und nach MIL-STD 810H widerstandsfähig und kann vielfältig genutzt werden. Es kann auch versehentliche Stürze überstehen und ganz einfach mit Desinfektionsmittel gereinigt werden.

Nahtloses Swipen auch bei rauen Bedingungen

Dank der hohen Berührungsempfindlichkeit kann das Galaxy Tab Active5 auch dann noch auf Berührungen reagieren, wenn deine Hände feucht sind oder du Handschuhe trägst.

Akku, der mit dir mithalten kann

Halte einen Akku immer griffbereit. Du kannst den 5.050-mAh-Akku des Galaxy Tab Active5 austauschen und wieder aufladen, und so dein Tablet fast ununterbrochen nutzen. Mit den POGO Pins kannst du dein Galaxy Tab Active5 ganz schnell anschließen, Daten übertragen und weiteres Zubehör nutzen – für viel Vielseitigkeit und Komfort.

Auch ohne Akku genug Power

Das Galaxy Tab Active5 bleibt auch ohne Akku eingeschaltet und mit Strom versorgt. Wenn du das Tablet bei großer Hitze in einem Fahrzeug liegen lässt oder es irgendwo aufgeladen und verbunden bleiben muss, kannst du den Modus "Kein Akku" aktivieren. In diesem Modus bleibt dein Galaxy Tab Active5 eingeschaltet und der Akku wird nicht überlastet. Schließe es einfach an eine Stromquelle an und arbeite weiter.

Up to date

4 Generationen von Betriebssystem-Upgrades und bis zu 5 Jahre Sicherheitsupdates ab globaler Markteinführung sorgen dafür, dass die Software deines Galaxy Tab Active5 up to date und deine Daten durch Samsung Knox geschützt bleiben.

Richte deinen Go-to-Key ein

Mach dir das Leben leicht. Passe deinen Active Key für deine Aufgaben und häufig verwendeten Apps an, indem du sie für bestimmte Zwecke einstellst, z. B. zum Öffnen bestimmter Apps, zum Barcode-Scannen mit Knox Capture und mehr.

Robuster S Pen für alle Fälle

Wenn du dir das neue Galaxy Tab Active5 holst, erhälst du dazu den nach IP68 zertifizierten, wasser- und staubgeschützten S Pen. Mit ihm kannst du ganz einfach unterwegs arbeiten, ohne ihn aufladen zu müssen. Auch mit Handschuhen kannst du den S Pen reaktionsschnell und präzise einsetzen, um Inhalte zu erfassen und zu erstellen – von der Logistik bis zum Gesundheitswesen.

Scan-and-go mit Knox Capture

Mit Knox Capture verwandelt sich dein Galaxy Tab Active5 in einen Barcode-Scanner. Halte dein Tablet auf den Barcode als würdest du ein Foto machen, und die erfassten Barcode-Daten werden automatisch in deine Geschäftsanwendungen integriert.

Samsung Galaxy Tab Active 5 Wi-Fi Entreprise Edition, 20,3 cm (8"), 1920 x 1200 Pixel, 128 GB, 16 GB, Android 14, Grün

Samsung Galaxy Tab Active5 Wi-Fi Entreprise Edition. Bildschirmdiagonale: 20,3 cm (8"), Display-Auflösung: 1920 x 1200 Pixel. Interne Speicherkapazität: 128 GB. Prozessor-Taktfrequenz: 2 GHz. Speicherkapazität: 16 GB. Auflösung Rückkamera (numerisch): 16 MP, Rückkamera-Typ: Einzelne Kamera, Auflösung Frontkamera (numerisch): 5 MP, Frontkamera. Top WLAN-Standard: Wi-Fi 6 (802.11ax). Integrierter Kartenleser. Gewicht: 433 g. Installiertes Betriebssystem: Android 14. Produktfarbe: Grün

Merkmale

Sicherheit

Fingerabdruckscanner Ja

Speicher

Speicherkapazität 16 GB

Telefoneigenschaften

Videoanruf Ja

Anschlüsse und Schnittstellen

Anzahl USB 2.0 Anschlüsse 1 3,5-mm-Anschluss Ja

Prozessor

Anzahl Prozessorkerne 8
Prozessor-Taktfrequenz 2 GHz

Software

Plattform Android
Installiertes Betriebssystem Android 14

Akku/Batterie

Batterie enthalten	Ja
Akku-/Batteriekapazität	5050 mAh
Kontinuierliche	16 h
Videowiedergabe	
Browsingzeit (WLAN)	14 h

Design

Gerätetyp Tablet PC
Formfaktor Tablet
Produktfarbe Grün
Internationale Schutzart (IPCode)

Gewicht und Abmessungen

Breite	213,8 mm
Tiefe	10,1 mm
Höhe	126,8 mm
Gewicht	433 g

Speichermedium

Interne Speicherkapazität	128 GB
Integrierter Kartenleser	Ja
Kompatible Speicherkarten	MicroSDXC
Max. Speicherkartengröße	1 TB
Benutzerspeicher	108,6 GB

Bildschirm

Bildschirmdiagonale	20,3 cm (8")
Display-Auflösung	1920 x 1200 Pixel
Panel-Typ	TFT
HD-Typ	WUXGA
Natives Seitenverhältnis	16:10
Anzahl der Farben des Displays	16 Millionen Farben

Netzwerk

Mobile Netzwerkverbindung	Nein
Bluetooth	Ja
Bluetooth-Version	5.3
Top WLAN-Standard	Wi-Fi 6 (802.11ax)
WLAN-Standards	802.11a, 802.11b, 802.11g, Wi-Fi 4 (802.11n), Wi-Fi 5 (802.11ac), Wi-Fi 6 (802.11ax)
Wi-Fi Direct	Ja
Nahfeldkommunikation (NFC)	Ja

Kamera

Rückkamera-Typ	Einzelne Kamera
Auflösung Rückkamera	16 MP
(numerisch)	
Autofokus	Ja
Panorama	Ja
Rückkamera-Blitz	Ja
Maximale Video-Auflösung	3840 x 2160 Pixel
Frontkamera	Ja
Auflösung Frontkamera	5 MP
(numerisch)	

Leistungen

Unterstützte Navigationsfunktion (A-GPS)	Nein
GLONASS	Ja
BeiDou	Ja
GPS	Ja
Galileo	Ja
Quasi-Zenit-Satelliten-System (QZSS)	Ja
Beschleunigungsmesser	Ja
Umgebungslichtsensor	Ja
Annäherungssensor	Ja
Hallsensor	Ja
Elektronischer Kompass	Ja
Standort-Position	Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.